BAPHUAHT 13.
1. ToueuHsll 3apsz ( pacroiokKeH B BepiminHe Kyba ¢ pebpom a. Haiftm motok
HanpsbKeHHocTH F g yepes Kakayro MOBEpXHOCTH Ky0a.

2. HenpoBomsmass chepa paaumycom R 3apspkeHa BSIEKTPUYECKUM  3apsioM,
r
0o0beMHas IJIOTHOCTh KOTOPOTO 3aBHCHUT OT PACCTOSIHUS Kak I =T 0% rae R —

panuyc chepsl, I'g - const. OnpenenuTs HaNPsSKEHHOCTb JIEKTPUYECKOTO OIS

BHYTpH U BHE chepbl Kak (YHKIIMIO paccTOsTHUS OT LieHTpa chepst E(r).
3. /Iea gumosis  pacmojoXKeHbl psiAOM M u
OPUEHTUPOBAHBI BIOJb OJHOU NpsAMon. [Ipu sTom P
JTUTIOJIbHBIE MOMEHTHI HaIpaBJICHbI
MPOTUBOIOJIIOKHO Jpyr Apyry. IlokaszaTts, 4ro
HaMpPsHKEHHOCTD TOJIsl HA PACCTOSHUM X OT LEHTpa
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CHUCTEMBI IIpU X >> d uMmeer BUA:

(d — ruteyo aumoss).
4. B skcnepumentax J.Pesepdopaa mo paccesHHMIO o-4acTHIl Ha aTOMax 30JI0Ta
UCIOJIb30BAIMCh & YACTHIIBI C KHHETUYECKOU AHeprue €, =5 MbsB. Snpo aroma

30J10Ta Aul% copepxkut Z = 79 nporoHoB. Panuyc sapa atoma rg =710 5.

Omnpenenuts HAUMEHBINIEE PACCTOSHUE, HA KOTOPOE MOXKET MPHOIU3UTHCS K SAPY
0-4aCcTULA C TaKOW sHepruer. Uemy paBHa cuia, NEHUCTBYIOIIAsA Ha & 4YaCTHUILy B
TOYKE HAaUMEHBIIETO cOMrkeHus? CTOIKHOBEHHE CUUTATh IICHTPAIBHBIM.

5. JIBa Metammdeckux mapuka ¢ paauycamu I = 4 cu u R = 8 cm pacnonoxeHbl
Apyr OT Apyra Ha PacCTOSHUW 3HAYUTENhHO OombineM ux paamycos. lllapuku
3apspkenbl 3apsagamMu = 10 mxKn u Q = 50 mxKn. KakoBbl OyayT uX 3apsijbl,
€CJIM IapUKU COSTUHUTH TOHKUM MpoBoaoM? KakoBa Oynmer anmeKkTpocTaTudeckast
DHEpPrusl ATOW CHUCTeMBI JO0 W Tmocie coenuHeHUs? OOBSICHUTE TMOTyYeHHBIN
pe3ynbTar.

6. 4 mpoBOIAIIMX IIAPUKA PATUYCOM w
n=1 mm 3apsKEeHHbBIE  3apsAIOM
q1=10'7 Kn xaxnaplii pacnoioxKeHbI

BJIOJIb TPSIMOM, Kacasch IpYyr Apyra.
Kakyio paboTy HyXHO COBEpIIUTS,
YTOOBl ~ COCTaBUTh W3  LIAPUKOB
nupamMuKy (MpaBUIBHBINA TETpadap)?

7. ToHKWIi CTepKECHb JJIMHOM | 3apshKeH
C JIMHEMHOW IUIOTHOCTBIO 3apsjaa T. ytP

Halitm noreHuuan mojas B Todke P, a

pPAacCIIOJIOKEHHOM BAOJbL OCH Y Ha |
PACCTOSIHUU a OT KOHIA CTEPIKHS.




8. TIpocTpaHCTBO MEXKIy IUIACTHHAMHU IIIOCKOTO KOHJIEHCATOpa 3alOJHEHO
cmopoit  (tommmuoMt dy=0,2 mm; € =5; dNeKTpUYECKOH MPOYHOCTHIO

B
E = 160K—), napapuaom (do =1 mm;er=2; Ep= 24£) U BO3JYXOM
MM MM

B
(d3=10 mm; e3z=1; Ez =3K—). [Ipy kakoM HanpsHKEHUH Ha TUTaCTHHAX

MM
KOHJIeHCaTopa OyAeT MpOoOUT BO3AYLIHBIM MPOMEXKYTOK? mapadUHOBBIA CIIOM?
OnpenenuTs MakCUMalIbHOE HAMNpPSXKEHHE, JO0 KOTOPOrO0 MOXKET OBITh 3apsiKeH
KOHJIEHCATOP.



